

زیات نور

امیر مؤمنان حضرت علی علیه‌السلام فرمودند:

السامع للغبية كالمتعاب

کسی که غیبت را گوش می‌دهد، (در گناه) همانند غیبت‌کننده است.

میزان‌الحکمه، ج ۷، ص ۳۵۲

حضور میلیونی مردم یمن در مراسم تشییع پیکر شهدای دولت در حمله تروریستی صهیونیستها



مردم یمن دیروز با حضور گسترده در خیابان‌های صنعا، پیکر شهدای دولت درحمله تروریستی اخیر رژیم صهیونیستی را تشییع کردند.

مراسم تشییع پیکر «احمد الرهوی» نخست‌وزیر یمن و همراهانش که پنجشنبه گذشته در تجاوزات هوایی اسرائیلی به شهادت رسیدند، صبح دیروز در صنعا برگزار شد. به گزارش شبکه‌المسیره، در ابتدای این مراسم نماز میت برای شهدای «پیروزی موعود» و حمله تروریستی رژیم صهیونیستی، در مسجد «الشعب» صنعا اقامه شد.

«محمد مفتاح» سرپرست دولت تغییر و سازندگی یمن ضمن شرکت در مراسم تشییع پیکر شهدا گفت: ما تأکید می‌کنیم که در جایگاه شرافتمندانه‌ای قرار داریم و هرگز از حمایت از غزه پشتیبان نخواهیم شد.وی خاطر نشان کرد یمن امروز مردم خود را در حمایت از حقیقت پیش برده است و ما از این بابت مفتخر و راضی هستیم، اما در این خصوص هنوز احساس کوتاهی می‌کنیم. وی تأکید کرد ما وارد یک جنگ بزرگ و تأثیرگذار

انتشار «رُبات‌های مرگ» رژیم صهیونیستی در سراسر نوار غزه



مدیرکل بهداشت نوار غزه هشدار داد که تعداد قربانیان گرسنگی در این باریکه روزانه درحال افزایش است و ربات‌های بمب‌گذاری شده رژیم اشغالگر مرگ را در سراسر نوار غزه گسترش می‌دهند.به گزارش خیرگزاری مهر به نقل از فلسطین الیوم، مدیرکل وزارت بهداشت نوار غزه در سخنانی با تشریح اوضاع فاجعه بار این باریکه به علت نذاوم و تشدید اشغالگری و تجاوز رژیم صهیونیستی گفت:

مرگ به آرامی در میان جمعیت نوار غزه درحال گسترش است و بخش بهداشت و درمان به شدت آسیب دیده است. دکتر «منیر البرش» در ادامه افزود: آوارگی و آلودگی آب، زمینه مناسبی برای شیوع ویروس‌ها در نوار غزه است، ما آزمایشگاه‌هایی که قادر به آزمایش ویروس‌ها باشند، نداریم و حدود نیمی از آزمایشگاه‌های نوار غزه از کار افتاده‌اند.

وی تصریح کرد: تعداد قربانیان گرسنگی روزانه درحال افزایش است و ربات‌های بمب‌گذاری شده رژیم اشغالگر در سراسر نوار غزه مرگ را گسترش می‌دهند. این مقام ارشد بهداشت در ادامه نوار غزه هشدار داد: ۴۰ هزار کودک در نوار غزه بر اثر حملات رژیم صهیونیستی دچار جراحت و

جمهوری اسلامی

سه شنبه ۱۱ شهریور ۱۴۰۴ - ۹ ربیع الاول ۱۴۴۷ - ۲ سپتامبر ۲۰۲۵ - شماره ۱۳۱۷۱ - سال چهل و هفتم

جزئیات نقشه شوم آمریکایی-صهیونیستی برای پساچنگ غزه



چشم‌انداز ترامپ از غزه چیزی شبیه دبی یا ریویرا فرانسه است: برج‌های برقی، جاده‌های مدرن، مناطق صنعتی با کارخانه خودروهای برقی و مراکز داده و در کنار آن هتل‌های لوکس و جزایر مصنوعی. یک بندر و فرودگاه جدید در جنوب غزه طراحی شده و شاهراه‌هایی به نام محمد بن‌سلمان و محمد بن‌زاید در نقشه آمده است.

این طرح، برخلاف پیشنهاد مصر و کشورهای عربی که بر دولت تکنوکرات فلسطینی و حرکت به‌سوی

کشتی‌هایی متشکل از ۴۴ کشور در راه شکستن محاصره غزه



درباره فلسطین است. درباره مردمی است که به طور عمدی از ابتدایی‌ترین نیازهای زندگی محروم می‌شوند و درباره جهانی است که در برابر این ظلم سکوت کرده است.

قرار است این ناوگان اواخر شهریور به نوار غزه برسد. همچنین ده‌ها کشتی دیگر از تونس و بنادر مدیترانه‌ای در چهارم ۱۳ شهریور به این کاروان خواهند پیوست. هم‌زمان تظاهرات و برنامه‌های حمایتی در ۴۴ کشور جهان برگزار خواهد شد.

این حرکت درحالی انجام می‌شود که رژیم

افزایش شمار قربانیان زلزله افغانستان به بیش از ۱۰۰۰ نفر



نیز زخمی شدند. به گزارش اسپوتنیک، براساس تازه‌ترین گزارش‌ها، این زلزله که شرق افغانستان و در نزدیکی مرز پاکستان رخ داده، به تخریب بسیاری از روستاها منجر شده و خسارت گسترده‌ای را به بار آورده است.

افغانستان به دلیل قرار گرفتن بر روی گسل‌های لرزه‌ای فعال در مرز صفحات تکتونیکی اوراسیا و هند همواره در معرض زمین‌لرزه‌های ویرانگر قرار دارد.

حمایت ۸۰ درصد اوکراینی‌ها از مذاکره با روسیه و پایان جنگ



جدیدترین نظرسنجی در اوکراین نشان داده است که حدود ۸۲ درصد از شهروندان اوکراین خواستار پایان درگیری از طریق مذاکرات با روسیه هستند و تنها ۱۱ درصد از شرکت‌کنندگان در این نظرسنجی از ادامه درگیری‌های نظامی حمایت می‌کنند. براساس این گزارش، ۶۲ درصد از اوکراینی‌ها بر این باورند که مذاکرات باید با مشارکت دیگر نقش آفرینان بین‌المللی انجام شود، در این نظرسنجی مشخص شد که ۷۵ درصد مردم اوکراین بر این باورند که آتش‌بس تنها در صورتی پذیرفتنی است که تضمین‌های امنیتی ازسوی آمریکا و اروپا ارائه شود.

پوتین- تفاهم‌هایی حاصله در مذاکرات با ترامپ می‌تواند به حل‌وفصل بحران اوکراین کمک کند

رئیس‌جمهور روسیه با اشاره به افزایش نفوذ سازمان همکاری شانگهای تأکید کرد: تفاهم‌های حاصله در مذاکرات با ترامپ در آلاسکا می‌تواند به حل‌وفصل بحران اوکراین کمک کند، وی همچنین از تلاش‌های چین، هند در این راستا قدردانی کرد.

روزنامه سیاسی اجتماعی صبح

مدیر مسئول و سردبیر

مسح مهاجری

نشانی تهران - بهارستان - اول خیابان مجاهدین اسلام - روبروی مجلس شورای اسلامی

تلفن **۰۹-۷۷۶۴۴۲۰** کد پستی **۱۱۵۴۹۱۷۷۱۱** نامبر **۷۷۶۴۴۱۸**

نشانی الکترونیکی روزنامه جمهوری اسلامی **www.jepress.ir**

نشانی پست الکترونیکی **info@jepress.ir**

چاپخانه **روزنامه جمهوری اسلامی**

گزارش خبری

نه بزرگ مردم انگلیس به سفر ترامپ

با نزدیک شدن سفر دوم دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا به انگلیس، نارضایتی افکار عمومی به اوج رسیده است و نهادهای مدنی در صدد برگزاری تظاهرات گسترده‌ای در پایتخت و شهرهای مختلف جزیره هستند.

به گزارش اپرا، ائتلاف «توقف ترامپ» (Stop Trump Coalition) که شامل سازمان‌های خدندزادپرستی، گروه‌های مذافق عدالت اقلیمی و جنبش‌های طرفدار فلسطین است، برای روز ۲۶ شهریور (۱۷ سپتامبر) نخستین روز سفر ترامپ تجمعی در منطقه امپانکمنت لندن ترتیب داده است. این ائتلاف اعلام کرده که اعتراض‌هایی در اطراف کاخ ویندزور و شهرهای اسکاتلند نیز تدارک دیده و وعده داده است که موجی از جنبش‌های اعتراضی را برای نشان‌دادن وحدت علیه ترامپ فراهم خواهد آورد.

سختگویی این ائتلاف، گفته است: «ترامپ و سیاست‌های اقتدارگرایانه‌اش در اینجا جایی ندارند... می‌دانیم که ترامپ نزد افکار عمومی بسیار منفور است؛ ما در دوره نخست او صدها هزار نفر را کوییم و او اکنون بدتر شده است».

در کنار گروه‌های مدنی، شماری از نمایندگان پارلمان نیز با سفر ترامپ مخالفت کرده‌اند. روزنامه گاردین گزارش داد که ۱۵ نماینده حزب کارگر همراه با پننج نماینده دیگر پارلمان با امضای یک طرح پارلمانی از روسای مجالس عوام و اعیان خواسته‌اند که به ره رئیس‌جمهوری آمریکا اجازه سخنرانی در پارلمان را ندهند.

این نمایندگان ترامپ را عامل «ترویج زن‌ستیزی، نژادپرستی و بیگانه‌هراسی» معرفی و نسبت به اظهارات وی درباره زنان، پناهجویان و همچنین مواضعش درباره اوکراین اعتراض کرده‌اند.

علاوه بر این، کیت آزربن، نماینده حزب کارگر، در نامه‌ای رسمی به رئیس مجلس عوام تأکید کرده است که سخنرانی ترامپ در مجلس «نامناسب» است و باید روال سال ۲۰۱۹ (۹۸ش)، زمانی که جان بروکو (رئیس سابق مجلس) با سخنرانی او مخالفت کرد، تکرار شود.

در اسکاتلند نیز احزاب محلی از جمله حزب سبز و شماری از فعالان کارگری خواهان لنو دیدار ترامپ شده‌اند. رئیس حزب سبز اسکاتلند، ضمن اشاره به محکومیت قضایی ترامپ و سوابق اتهامات جنسی او، گفته است: «هیچ دلیل ندارد که دونالد ترامپ به اسکاتلند خوشامد گفته شود. او یک مجرم محکوم و افرافی سیاسی است که هیچ احترامی برای حقوق بشر و دموکراسی در آمریکا و دیگر نقاط جهان قائل نیست».

وی افزوده است که ترامپ «در برابر حق بین‌الملل ایستاد» و درحالی که حامی نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی است، «از مجازات جمعی غیرنظامیان در غزه و کرانه باختری استقبال می‌کنند» و بنابراین دولت محلی باید صریحاً اعلام کند که «ترامپ در اسکاتلند جایی ندارد».

فعالان ائتلاف توقف ترامپ در اسکاتلند نیز اعلام کرده‌اند که تجمعاتی در شهر آبردین و بیرون کنسولگری آمریکا برگزار خواهند کرد و انتظار دارند همانند سال ۲۰۱۸ هزاران نفر در این گردهمایی‌ها شرکت کنند. آن‌ها می‌گویند اکثریت مردم اسکاتلند «به شدت با هر آنچه ترامپ نمایندگی می‌کند مخالف‌اند» و «خنشم گسترده‌ای نسبت به تلاش وی برای گسترش سیاست‌های افرافی مانند اخراج‌های دسته‌جمعی وجود دارد».

نتایج نظرسنجی‌های مستقل نیز نشان می‌دهد که ترامپ در میان مردم انگلیس محبوبیتی ندارد. مؤسسه «یوگاو» گزارش داد که ۷۸ درصد شهروندان انگلیسی دیدگاهی منفی درباره ترامپ دارند و تنها ۱۶ درصد نظر مثبت دارند.

نتایج نظرسنجی دیگری از موسسه «پیسوس» نشان می‌دهد که ۶۳ درصد مردم انگلیس دیدگاهی نامطلوب نسبت به ترامپ دارند و تنها ۲۲ درصد دید مثبتی به او دارند.نتایج همین نظرسنجی نشان داده است که اکثریت مردم این کشور معتقدند که دور دوم ریاست‌جمهوری ترامپ برای امنیت جهانی، ثبات سیاسی سایر کشورها و حتی اقتصاد انگلیس پیامدهای منفی خواهد داشت.

تیک دیرن، مدیر سازمان «عدالت جهانی اکنون» که عضو ائتلاف توقف ترامپ است، این نتایج را نشانه‌ای از «مقاومت جهانی» ارزیابی و تأکید کرده است: «۷۸ درصد مردم انگلیس نظر منفی درباره ترامپ دارند... اگر کی‌یر استارمر نخست‌وزیر انگلیس در برابر ترامپ نایبستند، ما به عنوان بخشی از مقاومت جهانی مقابل ترامپ و الیگارش‌های حامی او به خیابان خواهیم آمد».

ترامپ در سال ۲۰۱۹ (۹۸ش) نخستین سفر دولتی خود را به انگلیس انجام داد که با اعتراض‌های گسترده همراه بود و صدها هزار نفر در لندن و دیگر شهرها علیه او تظاهرات کردند. او در آن سفر با توهین به شهردار لندن و عبور از پیش پای ملکه حواشی زیادی ایجاد کرد. دعوت اخیر چارلز سوم پادشاه انگلیس برای سفر دوم ترامپ درحالی‌که مجالس عوام و اعیان در تعطیلات هستند، تحولی بی‌سابقه و در عمل امکان سخنرانی او را در پارلمان سلب کرده است. با این وجود، معترضان نگرانند که دولت انگلیس بیش از حد به ترامپ امتیاز دهد.

آمریکا صدور ویزا

برای فلسطینی‌ها را لغو کرد

روزنامه آمریکایی «نیویورک تایمز» به نقل از مقامات این کشور گزارش داد: دولت ترامپ صدور تقریباً همه انواع ویزای توریستی برای دارندگان گذرنامه‌های فلسطینی را به حالت تعلیق درآورده است. نیویورک تایمز نوشت: وزارت امور خارجه ایالات متحده از همه سفارتخانه‌های خود خواسته است که از صدور ویزای توریستی برای دارندگان گذرنامه‌های فلسطینی خودداری کنند.براساس گزارش این روزنامه آمریکایی، عدم صدور ویزای توریستی مانع از ورود بسیاری از فلسطینیان کرانه باختری و مهاجران به ایالات متحده خواهد شد.

دولت آمریکا تقریباً تمامی انواع روادید برای دارندگان گذرنامه فلسطینی را به حالت تعلیق درآورده است؛ اقدامی که دامنه آن فراتر از محدودیت‌های اخیر علیه ساکنان غزه رفته و حتی شامل فلسطینیان مقیم کرانه باختری نیز می‌شود. وزارت خارجه آمریکا در بیانیه‌ای تأیید کرده است که دیپلمات‌ها موظف به اجرای این تصمیم شده‌اند و آن را «کامی در راستای قوانین ایالات متحده و منافع امنیت ملی» توصیف کرده است.